

**Отчет
об участии в VIII Неделе высоких технологий и технопредпринимательства**

С 13 по 17 марта 2019 года в Детском космическом центре КОГБУК «Музей К.Э. Циолковского, авиации и космонавтики» (ул. Преображенская, 14) проходила «VIII Неделя высоких технологий и технопредпринимательства».

Неделя высоких технологий и технопредпринимательства – образовательный проект госкорпораций «РОСНАНО», «Росатом», «Роскосмос» и ПАО «Сбербанк», реализуемый при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации.

Основная задача Недели высоких технологий – знакомство школьников и учителей с передовыми российскими разработками в области нанотехнологий, атомной энергетики и освоения космоса, достижениями в области высоких гуманитарных технологий, а также стимулирование интереса старшеклассников к обучению в технических вузах для последующей работы в современных наукоемких областях промышленности нашей страны.

Киров впервые принимает участие в данном проекте, КОГБУК «Музей К.Э. Циолковского, авиации и космонавтики» стал его единственной опорной точкой в Кировской области. С 13 по 17 марта 2019 года в рамках Недели высоких технологий прошли публичные лекции, полнокупольные программы в планетарии, научные квесты, посещение предприятий.



МБОУ МУК №4 города Кирова принял активное участие в **VIII Неделе высоких технологий и технопредпринимательства**, учителями комбината был проведен ряд видеоконференций, для учащихся школ города Кирова, по темам: «Изучение и освоение Луны», «Мы были на Луне», представитель учебного комбината, педагог-психолог Матвейшин Михаил Юрьевич, присутствовал на открытии VIII Неделе высоких технологий и технопредпринимательства.

Можно сказать, что тема покорения космоса никогда не потеряет своей актуальности среди школьников, все ребята с удовольствием приняли участие в мероприятиях проекта, от себя хотим сказать спасибо тем, кто придумал и реализовал этот проект, постараемся и в дальнейшем принимать в нем участие, знакомя наших учащихся с новинками мира высоких технологий.